

戴上医院送来的900度凸透镜

丹丹:我能看清楚东西了!



丹丹戴上眼镜看窗外世界。黄广华 摄

本报济宁9月19日讯(记者 黄广华) 18日,济宁市第一人民医院的医护人员再次来到毕启玲家,给丹丹送来了专门定做的900度的凸透镜。

“能看清楚这是几吗?”当济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁将两个手指伸到丹丹面前时,丹丹立即答:“这是2。”而当冯主任距离丹丹眼睛50厘米以上伸出三个手指时,丹丹痛苦地摇了摇头。这是2日丹丹在医院接受检查时的情形。在当天的检查中,医生对丹丹眼睛验光,验光机上竟然显不出任何数字,冯洁立即选择给丹丹佩戴凸透镜进行视力检测。当丹丹双眼佩戴上900度的凸透镜后,视力提高到了0.2,能够看清楚窗外不远处的汽车、行人。

18日,医护人员拿着专门从济南为丹丹

定做的眼镜来到丹丹家。当丹丹戴上属于自己的眼镜时,兴奋之情难以言表。当妈妈站在离他有3米多元的地方向他伸出3根手指时,他大声喊出“3”,而在之前是根本不可能的。随后,丹丹跑出院门,兴奋地向邻居们大声报告着:“我能看清楚东西了!”见此情景,丹丹的妈妈激动得说不出话来,掩面而泣。

据冯洁介绍,由于丹丹早期进行过白内障摘除手术,双眼处于无晶体状态,而且眼球震颤非常严重,患有弱视、斜视等,治疗的难度非常大,目前只能通过佩戴凸透镜进行弱视训练。“令我们惊喜的是,佩戴900度的凸透镜后,他的视力竟然提高到了0.2。如果恢复训练效果良好的话,下一步可以考虑进行晶体植入手术。”冯洁告诉记者。

好心人匿名捐出500元

呼吁更多爱心市民关爱“白内障家庭”

本报济宁9月19日讯(记者 黄广华) 本报对曲阜一家四口全都患有先天性白内障一事的连续报道在当地社会引起强烈反响,大家纷纷伸出援助之手。18日下午,一名爱心市民匿名送来500元钱,让记者转交患者一家。

18日下午,一位自称姓丁的爱心市民打电话给记者,表示要为孩子小聪聪捐款500元,“这个家庭太不幸了,特别是小聪聪还有手术的机会,尽能力帮帮他们吧。”丁先生在电话中说,他也是一位给别人开车的司机,工资也不是很高,希望小聪聪能尽快手术,祝福他早日看清楚这个世界。在确定记者也在医院时,丁先生让记者到医院的病房楼下相见,并拿出500元钱让记者转交给小聪聪一家。记者再三追问其姓名,丁先生表示,“没必要,实在不忍心看到可怜的孩子,所以就拜托你了。”说罢,丁先生匆匆离去。

当记者把500元的爱心款交给毕启玲时,她连声说“谢谢”,并通过本报感谢这位从未谋面的好心人。为了救助小聪聪一家,本报特发起“拥抱光明”爱心行动,呼吁更多爱心市民参与进来,让小聪聪一家人拥抱光明。爱心参与电话:0537——2321134,15053728879。



聪聪在医院备受关爱。黄广华 摄

全身检查身体并无大碍

聪聪:突然发烧手术延迟

本报济宁9月19日讯(记者 黄广华) 18日,济宁市第一人民医院的医护人员派专车将小聪聪再次接到医院,并对其进行全面检查,结果显示符合手术条件。但由于聪聪突然发烧,原定的手术时间不得不推迟举行。19日,院方表示,将与儿科专家会诊后,近期为聪聪进行手术。

据介绍,当天,医院为小聪聪进行双眼的B超、角膜曲率、肝肾功能、乙肝五项,心电图等全面检查。由于小聪聪突然发烧,白细胞和心肌酶的检查值稍高。“这也是小儿发烧的正常反应。”医护人员告诉记者,除此之外,小聪聪的身体并无大碍,基本符合手术条件。

突然发烧致使聪聪的手术推迟,“等条件完全成熟后,会立即给他安排手术。”济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁告诉记者,手术时间目前还不能确定,至少要推迟3—5天的时间。

在小聪聪做过检查后,医院迅速安排好了病床。由于琦琦在家没人照顾,毕启玲也把琦琦带到了医院照顾。为了让聪聪及其家人能够休息好,医院为其安排了两个床位,并安排专人护士照顾小聪聪。

济宁市第一人民医院党委书记王志安表示,在条件允许的情况下,医院将免除聪聪所有的医疗、手术、住院费用,并安排精干专家进行手术,争取让他早日看清楚这个世界。

